

Strategy and Finance Division Investor Relations

Reference number: IR-289/2024

30 July 2024

Extraordinary announcement

The sale of OTP Bank's Romanian subsidiaries has been financially completed

OTP Bank Plc. announces that the transaction, based on the share purchase agreement signed with Banca Transilvania S.A. on 9 February 2024, has been financially closed, as a result of which the directly and indirectly owned 100% shareholding in its Romanian subsidiary, OTP Bank Romania S.A. has become the property of Banca Transilvania S.A.. OTP Group also sold its 100% shareholding in OTP Leasing Romania IFN S.A. to Banca Transilvania Group under the transaction. The closing of the purchase process of OTP Asset Management S.A.I. S.A. may take place later, subject to receiving the relevant authority's approval.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc. Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460 E-mail: investor.relations@otpbank.hu Internet: www.otpbank.hu

Address: Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary